
REVITALIZACE BEROUNSKÉ NEMOCNICE

Investice během dvou let dosáhnou 200 milionů korun 

Berounská nemocnice oslaví v příštím roce již 80 let od svého vzniku. Již nyní je jasné, že po době 
nejistoty, zapříčiněné především letitým špatným systémem organizace a financování zdravotnictví, 
ale nejen tím, směřuje k tomuto výročí obrazně řečeno opět se zdvíhající se hlavou a hlavně – s 
cílem, navázat na to nejlepší z dlouholeté tradice berounského zdravotnictví. 

Ukazuje  se,  že  teprve  nový  vlastník,  společnost  Jessenia,  a.  s.,  přináší  jasnou  vizi  do  její 
budoucnosti.  Restrukturalizace  berounské  nemocnice  je  totiž  jedinou  možností,  jak  z této 
nemocnice, ve spojení s Nemocnicí Hořovice, opět udělat funkční a hlavně kvalitní, důvěryhodné a 
přívětivé zdravotnické zařízení. 

Restrukturalizaci berounské nemocnice zahájil nový vlastník prakticky v nejkratším možném termínu 
po  převzetí,  s koncem  loňského  roku.  Jednou  z prvních  akcí  bylo  přemístění  části  léčebny 
dlouhodobě  nemocných,  dosud  umístěné  ve  skutečně  nedůstojných  podmínkách  staré  budovy 
interny,  do  nově  upravených  a  částečně  nově  vybavených  pokojů  bývalé  chirurgické  stanice 
pavilonu  C  (chirurgie).  Vymalováno  bylo  chirurgické oddělení  a  byly  zahájeny  stavební  úpravy 
bývalého  dětského  oddělení,  kde  bude  během  prvního  čtvrtletí  vybudováno  čtyřiceti  lůžkové 
oddělení  pro  přestěhování  LDN.  Nejen  toto  oddělení,  ale  postupně  i  všechna  ostatní  lůžková 
oddělení nemocnice, budou vybavena novými, moderně konstruovanými lůžky, zajišťujícími výrazně 
lepší komfort, jak pro pacienty, tak pro ošetřující personál. 

V  berounské nemocnici  byla dokončena úprava prostor budovy ředitelství,  kam byla přesunuta 
veškerá administrativa nemocnice, doposud sídlící v přízemí budovy bývalého dětského oddělení. 
Zdejší  uvolněné prostory pak budou využity k přesunu a vybudování  ambulancí.  Za nemocniční 
kuchyní vznikla nová moderní jídelna pro zaměstnance. Rušno bude v berounské nemocnici po celý 
letošní  rok,  samozřejmě s veškerým důrazem na kvalitní  zajištění  provozu stávajících oddělení  i 
ambulancí. 

Do budovy C, místo dřívějšího gynekologického oddělení a části chirurgie, bude přesunuto oddělení 
interní,  v  prostorách  „starých“  operačních  sálů  bude  vybudována  nová  multioborová  stanice 
intenzivní  péče,  do  přízemí  budovy  C  budou  do  nově  organizovaných  a  upravených  prostor 
přesunuty zbývající ambulance. V uvolněné budově dnešní interny a LDN se začne s budováním 
lůžkových  oddělení  včasné  a  následné  léčebné  rehabilitace  včetně  odpovídajícího  zázemí  pro 
fyzioterapii  a ergoterapii, pro které se předpokládá i částečná přístavba k umístění  vodoléčby s 
rehabilitačním  bazénem a  tělocvičnou.  V  nejbližší  době  se  také  začnou  v  nemocnici  postupně 
vyměňovat všechna okna.

Dosažení  výsledného stavu – lůžkové oddělení  včasné a následné léčebné rehabilitace,  lůžkové 
oddělení  vnitřního  lékařství  s  multioborovou  jednotkou  intenzivní  péče,  pracoviště  jednodenní 
chirurgie a léčebna dlouhodobě nemocných – lze předpokládat začátkem příštího roku s tím, že 
většina bude připravena již letos. Současně budou průběžně zajišťovány i stavební úpravy areálu 
nemocnice, a to nejen budov, ale i dnes velmi zanedbaného parku.
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Přesto,  že  odborný  ředitel  společnosti  Jessenia  MUDr.  Jan  Calta  říká,  že  nepovažuje  za  nutné 
zdůrazňovat  výši  nákladů,  jež  do  berounské  nemocnice  půjdou  a  zdůrazňuje,  že  důležitý  je 
především výsledek - zajistit plnohodnotnou lůžkovou zdravotní péči pro obyvatele Berounska a 
Hořovicka, ale nejen pro ně, není od věci prozradit, že během dvou let bude do Nemocnice Beroun 
investováno 200 milionů korun. 

Slavnostní otevření operačních sálů

 Jednou z prvních etap revitalizace, jíž musí berounská nemocnice projít, bylo slavnostní otevření 
nových operačních sálů 19. února 2008. Kolaudace stavby těchto sálů sice proběhla již v roce 2003 
–  na  tuto  část  získala  nemocnice  státní  dotaci.  Druhá  příslíbená  dotace  však  již  do  Berouna 
nedorazila a tak sály zůstaly nedokončeny. Nový majitel společnost Jessenia začal s přípravou jejich 
dokončení  krátce po převzetí  nemocnice v  polovině roku 2007.  V listopadu pak  byla  zahájená 
samotná stavební  revitalizace sálů  a  následně jejich vybavení  nově nakoupenou technikou.  Do 
stavebních úprav a vybavení sálů společnost Jessenia investovala téměř 15 milionů korun.

Slavnostního  otevření  a  symbolického  přeříznutí  pásky  skalpelem  se  zúčastnila  řada  hostů, 
samotného úkonu se ujali poslanec Jan Schwippel, náměstek hejtmana Středočeského kraje Josef 
Kantůrek, místostarosta Berouna Tomáš Havel a odborný zástupce společnosti Jessenia Jan Calta. 
Všichni  přítomní ocenily,  že sály,  poté co byly čtyři  roky prázdné byly  tak rychle dokončeny a 
pacienti tak rozhodně získali kvalitnější péči, lékaři a další zdravotní personál pak moderní kvalitní 
zařízení i zázemí pro náročnou práci.

Nové  sály  jsou  dva  –  jeden  aseptický  a  druhý  superaseptický,  jenž  bude  sloužit  zvláště  pro 
ortopedické a cévní operace, které se zatím v Berouně neprováděly. Vybavení sálů splňuje veškeré 
požadavky  kladené  na  dnešní  moderní  operativu,  jak  po  stránce  chirurgických odborností,  tak 
anestezie. Pro všechny chirurgické obory zde budou prováděny miniinvazivní, tj. artrospokopické i 
laparoskopické operace pacientů,  u nichž se nepředpokládá dlouhodobá hospitalizace a nutnost 
delšího pooperačního sledování. Miniinvazivní způsoby operací jsou pacienty velmi dobře tolerovány 
a výrazně zkracují dobu rekonvalescence. Tato forma operativy je dnes preferována a využívá se 
pro řadu operací urologických, operací všech typů kýly, varixů, ale například i vazů, menisku, šlach 
a mnohého dalšího.

Pro Více informací kontaktujte:

Vlasta Dolejšová,
tisková mluvčí Jessenia a.s.
+ 420 607 962 474
lvd@centrum.cz 
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